

IP 2916-13/2018

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia sektorowego na wykonanie przewiertu kierunkowego na potrzeby budowy sieci wodociągowej w ul. Rejtana w Siedlcach.

Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Siedlcach informuje, że wpłynęły następujące pytania;

1. Wykonawca do wykonania zadania dostarczy rurę DN225 mm PE100-RC SDR17 PN10 w ilości 130m, czy pozostałą część rur 195m, oraz łuki oznaczone w dokumentacji technicznej T7, T6, T20 dostarczy Zamawiający?

Odpowiedź: TAK Zamawiający dostarcza 195m rury i łuki.

2. Czy Zamawiający jako generalny wykonawca będzie dysponował koparko-ladowarką na potrzeby wykonania przewiertu np. w celu wykonania odkryć kolizji istniejącego uzbrojenia lub wykonania wykopów montażowych

Odpowiedź: TAK Zamawiający dysponuje koparko-ladowarkę z operatorem.

3. Czy Zamawiający będzie odwoził płuczkę wiertniczą pozostałą po wykonaniu przewiertu?

Odpowiedź: TAK

4. Czy pozostałą część materiałów na węzły główne (wcinki), węzły hydrantowe, zasuwę oraz przyłącza zgodnie z dokumentacją techniczną dostarczy Zamawiający?

Odpowiedź: TAK

5. Czy pozostałe prace po wykonaniu przewiertu kierunkowego, Zamawiający wykona we własnym zakresie tj.

- włączenia do głównych wodociągów oznaczone T1, T22,
- wstawienie zasuw, węzłów i hydrantów,
- wykonanie oraz przepięcie przyłączy wodociągowych
- odtworzenie nawierzchni zgodnie z rysunkami technicznymi S-06, S-07
- wykonanie dezynsekcji oraz badań wody

Odpowiedź: TAK

6. Czy Zamawiający będzie dysponował projektem organizacji ruchu oraz zajęciem pasa drogowego na czas budowy?

Odpowiedź: TAK

PREZES
Zarządu Spółki
DYREKTOR PRZEDSIĘBIORSTWA
mgr inż. Adam Jonczyk